Forelasning 3, sid 1

Viso att Fb@m&(o taﬁ@m
uﬁvqﬂ//hﬂf A <(7) nzl

[ on memgﬁm <(Z]
B ‘Qa Wﬂﬁhﬁ%?ﬂu V‘\éM
‘i[\-::lr" v ks Pdﬁﬁﬁ’x@ww G f lh
FEN sk oo Foar ke ton
paste oo g et by b Eﬁﬂmm{
M, enlgt 113 |




Forelasning 3, sid 2

D3 padthe~bet cr fals
{or U, men somt fov
Ay der ko Vo ver
att o~ M= ges W =U UL
(e TR 7 wch<ff]
fa P;}gté\@,ﬁ@d YIRS G A ;H

dvs |7 ¢F Alltsa m=2

|"L'| o

Mo h =W, U, < @J* (}f) |




f{ AR F Tor /P PZ&{T;\%QLIL
(e Wt WO:;fr’ G\Um ﬂ{N_




Forelasning 3, sid 4

g—ajfgf Om C?L"C{Z {S’C% béﬁﬂ\\j
d o Tﬂ'-ﬂmr cQM %ﬂ/ficf 1. a
A foma att

a=baqtr | 0sr<b

X q:§12+‘
o b

Bevas K- {XENM &:B\ﬁr,&{
J;é;ir !ﬂﬁ/"t \ﬂe“wk \;/ f




Forelasning 3, sid 5

Da &—5-0:@ o ¢
- ba=(]-b o
I Ri@ (@‘:}O a €I )

Favi=a

T <0 (I-bael
Di RSN ol ® ko tom
[/\ﬂw’ E e £ Ay 5T ‘?_/QILIMM(
UPPE’“L\D-@H{ d’jﬁ < n wﬂdr A T/*)Lj
och r=a-b VSR ax V‘>g\ 19( )

Y ‘k@,?t Mol sn ’/fﬁk (M st
e/fawfw‘g{ >0




Forelasning 3, sid 6

OW"‘ vfﬁ (esten &
s (C?m A= bﬂ”’“’f ocl
aebgher y
—bjf} G{LF“ '
Basr 21= 260 + |

2L =10 [THEN  £D=230 +6
12 =) | +[Z s0=7215 10
=100+ 5727 + |
773
20 (HT11 001, 32
[Z]=] 1+ OZ+O¢{+J§+@JT) ngr Wﬁf

|

+
+
-+




Forelasning 3, sid 7

| = 260+[= 2 (230+0)+ | =

_%/}o L0+ | =9 (215 0)+20¢]
= 8IS+ 40+204 ] -
= & (27+41)+40+201 | 7

— 6 F+Z+4D+2.0t]
=k P38 1+4 020 ¢
:E?MI(DHE +4.0+204 1=
= TUCH N 4+ 1481+ 4 042011 =

= O 30y g aop




Forelasning 3, sid 8

2= € 15+] ok tal €
5= 8 f+7  (bes &)

= 80+] (R (170),
0011100
H?K&Q-Q Qr'“’“‘&“t M

|
i 239=7 INER
(bas 16 =25y, 0 g

- SN
239= 16 14+15| 59=27291 =(U1oN)
4=To0+iq | 2322140 9
P —fG
(Z}ﬂjlﬁ:(gm% IEREEY

33214
[ 70 +

I}




Forelasning 3, sid 9

Ded bachet

y|x = xsyq (Jes o)
E« SI130  30:56 (30)(§j
Ex O0n ol s gallee ft
ocksa att &{bc , Ced
Vo s o b:a_ar <&

OC=09C= 0 {g) =pabe




Foreldsning 3, sid 10

Sihu’ IS 5’5%%5&&%4 Qz_ﬁqr{:
CQE"Z/ ;1‘,;:1”5«5' Sf}r”fiﬁ’éﬁﬁﬂmmh%a

Jollwcen <11 a ock BEZHQM
'f) A”cﬂ Oc[« g:g“_“}
) om cla och clb sa C(DD\

mi) d>0




Forelasning 3, sid 11

/ot a:@q+ s Em(%ﬁg/?
O«J’m r(g? Ta O Cf/éﬂ GJLL\ CH)
sé cla-bgq  dvs c|r
Dessetom  Jur u, otk ov
Clb ocl CHU’ —> C\(j\_

Allesa  SGDIab)= SED(br)
) Ex 17289451 SEDmY): seb(y,):!
2305 25=5 110 SEDESIS): sep(s

5 H S 10)
b5 {E_Jw? SGD(JW):.SGD(JQ(S):S




Forelasning 3, sid 12

EL,J\‘f &eﬁ (jljm’-{m
o= b g SEM(a e SEDb, r,)

b 5 YY) (RO R 3 (e
AR S&D(w;)-ﬁé% )
P’;,: (et Qo O ~S(>(r,ﬂ ol

B>h552ﬂ3>”fbﬁm




Foreldsning 3, sid 13

Sats 17+ Lat a, bez pzo
YN c:Q:géD{ﬁb> L&
Jins M neZ ci att

gQ: é\-lf"l+19'l«*"|_

Bevis: Ealgt Evklides algorin
41;\3 5,9»\ 5em.ci-f*




Forelasning 3, sid 14

(gw* e £ IJT &Qfﬁ/(é/c)r { o~
,{I}fhﬁf‘ “j“-’S 'paf R

OQ rﬁ+k“‘ Iﬁ—l_h m'gnﬂ
- (hrng) g,

( It gr“- a‘”*‘) B rm-i ai‘ﬂﬁl

A= rﬂm%m =I5 -2¢
ZS_:SHIO b= 5 (25- J?)
51015 flﬁ Io}

5= SGD{PS15)




Forelasning 3, sid 15

Zx: Fom mpn Sidac < oA
SGD(F 714 t?é) r- A1 (L6
Euklides aksortr

Z19= 126G+ 81
1l6= &4 | +9¢

F4 = 292 JGD(714, 14k
D'ﬁHE‘mfeg

/—,(2: I?E_Btﬂ
92 = 16 (719—1%5Y = L[0£ - 719
VAR ped -




Foreldsning 3, sid 16

%—/?ﬁﬁ £ /5,§mtwj <./
Choiton [7x+/0y<4
Vo hae att SGDI716)=
(716141 ) cx v vet off
Jot Lians tal Mol v sadas
At (7 lon = | ("‘*‘?\fﬂ:‘m
Mw{fi;plw{m ned L

P 4 lbn =4 !

EICNES AT S
AARUAL I




